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Δημητριάδος Ιγνάτιος σε κατασκηνώτριες: 
«Όποιος πιστεύει και αγαπά, θαυματουργεί!»
/ Νέοι και Εκκλησία

Στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού, βρέθηκε την Κυριακή 20 Ιουλίου 
2025, για ακόμη μία φορά, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, προκειμένου να 
συναντήσει τα περίπου 90 κορίτσια των τελευταίων σχολικών 
τάξεων του Δημοτικού όπου φιλοξενούνται εκεί υπό την 
ευθύνη της κ. Γεωργίας Λύτρας.
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Ο Σεβασμιώτατος συναναστράφηκε με τις κατασκηνώτριες, οι οποίες 
παρουσίασαν το κατασκηνωτικό ψυχαγωγικό πρόγραμμα, ενώ μίλησε πατρικά προς 
τους γονείς και τα παιδιά. Επεσήμανε την ανάγκη που έχουν τα παιδιά αλλά και οι 
σύγχρονοι άνθρωποι «του «ανήκειν», να νιώθουν ότι ανήκουν σε μία οικογένεια, σε 
μια ομάδα, σε μια ενορία, όπου ο ένας στηρίζει τον άλλον. Και όπως ήταν και το 
νόημα της σημερινής ευαγγελικής περικοπής, “Όποιος πιστεύει και αγαπά, 
θαυματουργεί!”».



Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος απευθυνόμενος στους γονείς, τόνισε ότι «η κατασκήνωση 
είναι ένας ολόκληρος κόσμος! Και είναι μια εβδομάδα, μια ολόκληρη ζωή γι’αυτά 
τα παιδιά. Σημασία έχει να υπάρχει και συνέχεια. Και η συνέχεια δεν είναι του 
χρόνου. Ωραία θα είναι και του χρόνου, μα, η κατασκήνωση συνεχίζεται και στο 
σπίτι και στην πόλη. Είναι στα χέρια σας, αυτόν τον πλούτο των παιδιών, να τον 
αξιοποιήσετε στο έπακρο. Να τους δώσετε την ευκαιρία να σας μιλήσουν. Να τους 
χαρίστε χρόνο να σας δείξουν, να σας μάθουν να κάνετε και στο σπίτι 
Κατασκήνωση. Και Κατασκήνωση δεν είναι μόνο παιχνίδι. Είναι η προσευχή, είναι η 
συνύπαρξη, είναι αυτή η κοινωνία της αγάπης. Κρατήστε τις κατασκηνωτικές 
εμπειρίες, κάνετε το σπίτι σας μία ‘κατασκήνωση’, με τις προσευχές σας, με τα 
τραγούδια σας, με όσα διδαχθήκατε αυτή την εβδομάδα».



Τέλος, ευχαρίστησε δε ιδιαιτέρως την αρχηγό κ. Γεωργία Λύτρα που από το 2002 
αναλώνεται στη διακονία αυτή με όλη την οικογένειά της και με τα στελέχη της, 
τον πνευματικό υπεύθυνο της περιόδου π. Δημήτριο Γουρνάρη και όλους όσους 
εθελοντικά προσφέρουν στο να λειτουργήσει σωστά και εποικοδομητικά η 
κατασκήνωση.



Τη σκυτάλη πήραν σήμερα Δευτέρα 21 Ιουλίου έως 28 Ιουλίου, τα αγόρια 
Γυμνασίου – Λυκείου οπότε και ξεκινάει η Δ’ Kατασκηνωτική περίοδος υπό την 
ευθύνη του π. Καλλινίκου Γεωργακόπουλου.






